Алгебраические и кардинальные операции над множествами
Вариант 1
1. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все подмножества множества U.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 3 элемента.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 20 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 8, 10}. D={x| x<3}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 


Вариант 2
1. Задан универсум U={1, 2, 3, 4, 5, 6, 7}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все сочетания из элементов множества U по 3 элемента.
1.2. Получить из U множество подмножеств множества U. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 4 элемента.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 25 получить множество всех разбиений его на 5 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={ 2, 4, 5}, B={1, 4, 5, 7}, C={3, 5, 8, 10}. D={x| x>3}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 



Вариант 3
1. Задан универсум U={a, b, c, d, e, f}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все размещения из элементов множества U по 3 элемента.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех подмножеств множества U.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 27 получить множество всех разбиений его на 7 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={ 4, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={5, 8, 10}. D={x| x<5}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 


Вариант 4
1. Задан универсум U={a, b, c, d, e, f}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все подмножества множества U.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 3 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 4 элемента.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 19 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 8, 10}. D={x| x<3}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 




Вариант 5
1. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 11}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все размещения из элементов множества U по 3 элемента.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний, содержащих не менее, чем 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех подмножеств множества U.
1.4. Получить из U множество всех размещений с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 15 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 2, 3, 7, 8, 10}. D={x| 2<x<7}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 


Вариант 6
1. Задан универсум U={a, b, c, d, e, f}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) множество всех подмножеств множества U.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 3 элемента.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 20 получить множество всех разбиений его на 5 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 8, 10}. D={x| x<3}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 





Вариант 7
1. Задан универсум U={a, b, c, d, e, f}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все подмножества множества U.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 3 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 5 элементов.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 3 элемента.
2. Для числа 20 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных сомножителя.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={4, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 2, 8, 10}. D={x| x>7}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 
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Вариант 8
1. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все размещения из элементов множества U по 3 элемента.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех подмножеств множества U.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 40 получить множество всех разбиений его на 5 натуральных сомножителей.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4}, B={2, 4,  7}, C={1, 8, 10}. D={x| x<5}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 





Вариант 9
1. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все подмножества множества U.
1.2. Получить из U множество всех сочетаний по 4 элемента. 
1.3. Получить из U множество всех размещений по 3 элемента.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента.
2. Для числа 24 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных сомножителя.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8, 9, 10} и его подмножества A={1, 2, 4, 5}, B={2, 4, 7, 10}, C={1, 8, 10}. D={x| x>3}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 


Вариант 10
1. Задан универсум U={A, B, C, D, E}.
1.1. Сгенерировать (написать программу в пакете MATHEMATICA) все сочетания из элементов множества U по 3 элемента.
1.2. Получить из U множество подмножеств множества U. 
1.3. Получить из U множество всех размещений, содержащих не более 3 элементов.
1.4. Получить из U множество всех сочетаний с повторениями по 2 элемента
2. Для числа 17 получить множество всех разбиений его на 4 натуральных слагаемых.
3. Задан универсум U={1, 2, 4, 5, 7, 8} и его подмножества A={1, 2, 5}, B={2, 4, 5, 7}, C={1, 5, 10}. D={x| x<5}. Выполнить операции:
3.1. 
3.2. 
3.3. 
3.4. 
3.5. 
3.6. 
3.7. 
3.8. 



